

ROMÂNIA
JUDEȚUL TIMIȘ
COMUNA ȘTIUCA
CONSILIUL LOCAL

PROCES - VERBAL
încheiat astăzi, 30 iunie 2017, cu prilejul
ședinței ordinare a Consiliului local al comunei Știuca

În baza dispoziției primarului comunei Știuca nr.71/2017 a fost convocată ședința ordinară a consiliului local.

La ședință ordinară a consiliului local participă dl.Vasile Bejera, primarul comunei Știuca.

Domnul Marian Dincă, secretarul comunei, în urma apelului nominal, face cunoscută prezența la ședință a domnilor consilieri : sunt prezenți 8 consilieri din 9 convocați, absent Dzițak Mihai. Au fost invitații în calitate de membrii supleanți domnii Corjuc Nicolae și Munteanu Iosif – Constantin. Domnul Corjuc Nicoale nu s-a prezentat la ședință. Se menționează că pentru această ședință ordinară a fost emisă invitație de participare care a fost adusă la cunoștință domnilor consilieri, prin comunicare pe telefon și prin corespondență electronică, cu câteva zile înainte de desfășurarea ei. Până la data desfășurării acestei ședințe nu s-a primit o motivare pentru absențe.

În conformitate cu prevederile Legii nr.52/2003 proiectele de hotărâri au fost publicate pe site-ul propriu și afișate la avizierul de la sediul instituției.

Se pune în discuție aprobarea procesul verbal al ședinței anterioare. Domnul consilier Brașoveanu Ionuț dorește să fie trecut răspunsul primarului referitor la alocarea banilor pentru culte: „Nu am avut încă bani pentru viramente și nu am făcut plățile”. Cu amendamentul respectiv se votează în unanimitate procesul verbal al ședinței anterioare a consiliului local.

La ordinea de zi al ședinței ordinare este prezentată de domnul primar, inițiatorul ședinței ordinare care propune suplimentarea cu rectificare bugetului local. Se propun în aceste condiții se supun spre aprobare spre aprobare următoarele puncte:

1. Constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Laver Pavel;
2. Completarea comisei de validare a consiliului local;
3. Validarea unui mandat de consilier local din partea PMP;
4. Validarea unui mandat de consilier local din partea PNL;
5. Aprobarea Studiului de fezabilitate „Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești, comuna Știuca, județul Timiș”;

6. Aprobarea realizarea „Strategiei de dezvoltarea a comunei Știuca 2017-2027”;
7. Aprobarea cuantumului indemnizațiilor de ședință pentru consilierii locali;
8. Aprobarea de completări la unele hotărâri ale consiliului local al comunei Știuca;
9. Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2017;
10. Aprobarea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni.

În unanimitate se aprobă ordinea de zi propusă de inițiatorul ședinței ordinare.

Punctul 1 al ordinii de zi – Constatarea încetării de drept a mandatului de consilier local al domnului Laver Pavel

Inițiatori: secretarul și primarul comunei Știuca.

Secretarul consiliului local prezintă materiale care au stat la baza întocmirii proiectului de hotărâre.

Președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr.33 privind încetarea de drept a mandatului de consilier local al domnului Laver Pavel a fost adoptată cu 8 de voturi „pentru”.**

Punctul 2 al ordinii de zi - Completarea comisiei de validare a consiliului local.

Inițiatori: secretarul și primarul comunei Știuca.

Sunt propuși domnul consilier Stanciu Ioan – Dorin în funcția de președinte și domnul Bazar Gheorghe sn. în funcția de secretar al comisiei.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr.34 privind completarea comisiei de validare a Consiliului local al comunei Știuca a fost adoptată cu 8 de voturi „pentru”.**

Punctul 3 al ordinii de zi - Validarea unui mandat de consilier local din partea PNL.

Inițiatori: secretarul și primarul comunei Știuca.

Sunt prezentate materiale care au stat la baza întocmirii proiectului de hotărâre de către secretarul consiliului local.

Se depune jurământul de consilier local de domnul Munteanu Iosif – Constantin.

Este aprobată în unanimitate **Hotărârea nr.35 privind validarea mandatului de consilier local al domnului Munteanu Iosif-Constantin.**

Întrucât domnul Corjuc Nicolae nu este prezent la ședința ordinară a consiliului local și nu poate depune jurământul se trece la următorul punct al ordinii de zi.

Punctul 4 al ordinii de zi - Aprobarea Studiului de fezabilitate „Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești, comuna Știuca, județul Timiș”.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul Bejera Vasile prezintă studiul de fezabilitate „Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești, comuna Știuca”, varianta „realizarea sistemului de canalizare prin presiune din tuburi de PEHD și extindere stație de epurare” cu valoarea estimativă de 11.685.568,24 lei, din care construcții-montaj (C+M) 5.646.390,73 lei, inclusiv TVA.

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: cine face lucrarea ?

Primar Bejera Vasile : comuna Știuca va face investiția iar exploatarea va fi realizată de către operatorul regional Aquatim.

Consilier local Brașoveanu Ionuț : vă aduc aminte de noțiune de „șerbi” din Transilvania. Vom ajunge șerbii lui Aquatim. Noi facem lucrare și ei vor impune prețul.

Primar Bejera Vasile : cealaltă variantă gravitațională este mai scumpă și cu mai multe probleme de funcționare.

Consilier local Benzar Gheorghe sn.: sunt pentru canalizare gravitațională care este mai fiabilă.

Primar Bejera Vasile : și la varianta gravitațională trebuie utilizate pompe pentru a funcționa acest sistem. Aplicarea acestui sistem implică traversări prin drumurile proaspăt asfaltate. Eu nu sunt pentru această soluție.

Consilier local Benzar Gheorghe sn.: eu merg pe sistemul gravitațional !

Consilier local Benzar Nicolae : pe viitor nu mai trebuie să se apeleze la specialiști din diferite domenii pentru că eu văd că printre noi îi avem pe acești specialiști. Dumneavoastră puneți la îndoială niște proiecte făcute de specialiștii în domeniu.

Consilier local Benzar Gheorghe sn.: hai nu ne luați în derizoriu.

Consilier local Benzar Nicolae : am o facultate tehnică și nu mă pot pronunța în acest domeniu. Tehnica a evoluat foarte mult.

Consilier local Brașoveanu Ionuț : stația de epurare este cu probleme acum și dacă mai adăugați încă două localități va putea funcționa? Restul este OK. Ce se va întâmpla cu mediul dacă nu merge stația de epurare.

Consilier local Benzar Gheorghe jr.: nu este benefic pentru oameni sistemul prin presiune! Nu va funcționa acest sistem.

Se supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr.36 privind aprobarea Studiului de fezabilitate „Canalizare menajeră în localitățile Oloșag și Dragomirești, comuna Știuca, județul Timiș”.** Se votează cu 5 voturi pentru, 3 abțineri, din parte lui Corjuc Vasile, Brașoveanu Ionuț și Benzar Gheorghe jr., 1 un vot împotriva din parte lui Benzar Gheorghe sn.

Domnul Benzar Gheorghe sn. susține în continuare soluția gravitațională care este prevăzută în studiu, deși este mai scumpă. Consilierul Benzar Gheorghe jr. arată că nu se respinge proiectul din partea consilierilor PMP și PSD pentru interesul public al omului ci forma în care este aplicat.

Punctul 5 al ordinii de zi - Aprobarea realizării „Strategiei de dezvoltarea a comunei Știuca 2017-2027”.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei, Bejera Vasile precizează că trebuie să se realizeze strategia de dezvoltare a comunei Știuca pe 10 ani.

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr.37 privind aprobarea realizării „Strategiei de dezvoltarea a comunei Știuca 2017-2027” a fost adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 6 al ordinii de zi - Aprobarea cuantumului indemnizațiilor de ședință pentru consilierii locali.

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul secretar prezintă prevederile legale în acest domeniu.

Se supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr.38 privind aprobarea cuantumului indemnizațiilor de ședință pentru consilierii locali a fost adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 7 al ordinii de zi - Aprobarea de completări la unele hotărâri ale consiliului local al comunei Știuca

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Domnul secretar prezintă completări care sunt propuse a fi făcute : cu următoarele categorii de animale: bovine, ovine, caprine și ecvidee, înscrise în RNE.

Consilier local Brașoveanu Ionuț : cine a omis ?

Primar Bejera Vasile : specialiști au omis să treacă categoria de animale „caprine și ecvidee”

Consilier local Brașoveanu Ionuț : să vină cu explicații!

Domnul președintele de ședință supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr. 39 aprobarea de completări la unele hotărâri ale consiliului local al comunei Știuca a fost adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 8 al ordinii de zi - Aprobarea rectificării bugetului local al comunei Știuca pe anul 2017;

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Primarul comunei prezintă proiectul de rectificare. S-au primit banii de la guvern pentru capitolul de transporturi, 221 mii lei.

Se supune la vot aprobarea proiectului. **Hotărârea nr.40 privind aprobarea rectificării bugetului local pe anul 2017 a fost adoptată cu 9 de voturi „pentru”.**

Punctul 9 al ordinii de zi - Aprobarea președintelui de ședință pentru următoarele trei luni

Inițiator: primarul comunei Știuca.

Se propune domnul Brașoveanu Ionuț. Cu 9 voturi pentru se aprobă **Hotărârea nr.41 privind alegerea președintelui de ședință.**

Sunt prezentate în încheiere patru cererile depuse de consilieri PMP și cea din partea domnului Reiter Iacob..

Punctul discuții, interpelări din partea domnilor consilieri locali : nu au fost interpelări deoarece domnul primar nu a răspuns la acestea.

Consilier local Brașoveanu Ionuț : gradina sau curtea de la blocul lui Dobrin este ieșit în afară.

Primar Bejera Vasile : încă de pe vremea IAS-lui, care i-a vândut blocul, s-a realizat intabularea așa cum este acum.

Consilier local Bazar Gheorghe sn.: vreau să văd toate PUZ-urile și PUG.

Primar Bejera Vasile : le puteți consulta la sediul instituției.

Domnul președinte de ședință declară închise lucrările ședinței consiliului local. Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal.

Președinte de ședință,
consilier

Bazar Gheorghe jr.

Întocmit,
Secretar,

Marian Dinea